



OBJEKTIVAT:

Ky projekt synon të arrijë tek të rinjtë Evropianë të cilët dëshirojnë të krijojnë mundësi të reja, e kjo është edhe arsyeja pse qellimi i tij është të përmirësojë aftësitë e të rinjve në biznesin e turizmit kulturor, duke lehtësuar kështu edhe pjesëmarrjen e tyre sociale në këtë mënyrë pjesëmarrjen e tyre sociale si dhe angazhimin rinor në zonat rurale.

Me fjalë të tjera, synohet që përmes këtij projekti ky grup të rinjsh të përmirësojë dhe të rrisë aftësitë e tyre sipërmarrëse në fushën e turizmit kulturor drejt zonave të thella si një formë kjo për të ndikuar dhe në shpopullimin/braktisjen e këtyre zonave të cilat më pas cojnë në një formë depresioni të thellë socio-ekonomik.

Fatkeqësisht këto janë sfida që hasim ditët e sotme masivisht jo vetëm në rajonet ku synohet të implementohet projekti por edhe në vende të tjera Evropiane.



CONSORTIUM:

APLIKANTI:



UNIVERSITETI JAUME I

PARTNERET:



AEGARE



RAZVOJNA AGENCIJA SOTLA



KEPDER KÜLTÜR EĞİTİM VE PROJE DERNEĞİ



KONGRESI RINOR KOMBETAR



INSTYTUT BADAN I INNOWACJI W EDUKACJINIE

Të RINJTë EVROPIANë KRIJOJNë TURIZëM KULTUROR

2022-1-ES02-KA220-YOU-000085162

TIRANA TPM:

Në data 5 – 7 Dhjetor 2022, përfaqësuesit e konsortiumit zhvilluan në Tiranë ,Shqipëri takim in e parë koordinues dhe shkëmbimin e një prej projekteve më të mira të ERASMUS+, i quajtur, Të rinjtë Evropianë krijojnë turizëm kulturor Marrëveshja nr: 2022-1-ES02-KA220-YOU-000085162).

Në takim, përveç UJI që përfaqëson Spanjën dhe është drejtues i projektit, morrën pjesë edhe partnerët e tjerë si: AEGARE (Spanjë), Inbie PI (Poloni), SOTLA (Slloveni), Kongresi Rinor Kombëtar (Shqipëri) dhe Kepder morrën pjesë Kultur Eëitim ve Proje Derneëi (Turqi).



TIRANA YOUTH CAPITAL 2022:

Ky takim i parë i koordinimit dhe shkëmbimit të praktikave të mira në Tiranë u zhvillua në kuadër të punimeve të Kongresit Kombëtar të Rinisë me programin Tirana EYC 2022. Përfaqësuesit e projektit morrën pjesë në aktivitete kushtuar Vitit Evropian të Rinisë të organizuar nga mikpritësit e Kongresit Rinor Kombëtar. në Tiranë (NYC).

